

最新鲜的最快告诉你

的哥捡40万现金还失主 “不能对这些钱起邪念”

这位的哥叫周会军,他拒绝了失主的酬谢
觉得“事儿很简单,搁不住表扬”
他使我们的城市更加温暖

□首席记者 徐富盈

微博爆料

昨天上午, TAXI绿城发微博说:“郑州街头再现感动事情,昨天上午,豫ATQ826出租车师傅,捡到乘客遗失的40万现金,及时返还失主并且拒绝失主酬谢,使我们的城市更加温暖,是我们这个行业的骄傲,全城搜索最帅师傅。”

网友跟帖

张志斌_34

太给咱河南人长脸了。

爱主持的男人

赞一下!给这座年轻文明城市增加一抹亮色。

magicalkagami

做好事的人就应该让大家都知道,带动更多的人做好事。

冰泉zz

好样的!建议出租车公司给予本车奖励!并在车上挂“拾金不昧”车标!

记者打探

几经周折找到周会军

记者从交警二大队民警那儿了解到热心的哥的名字,他叫周会军,但他留下的手机号是一个空号。

民警说,可能是几年前办车辆手续时用的手机号,现在已不用了。接着,记者又与郑州客运管理处联系。工作人员说,出租车司机周会军是新密人,从事出租车营运7年多了,人非常实在,以前他也有捡到乘客的物品及时归还的情况。

客运管理处提供了他的手机号,但一直处于关机状态。

昨晚7点,记者几经周折终于通过周会军的朋友贾先生,最终联系上了周会军。

周会军说,一直在忙,太累了,所以手机一直关机,刚才打开。

听说记者要采访他,周会军有些不好意思:“换成谁,都不能对这些钱起邪念。”

“这事儿其实很简单,从我离开乘客,到乘客打电话找钱,前后也就10来分钟。”32岁的周会军说,“这事儿真的搁不住表扬,换哪位的哥,都应该还人家的。”

事情是这样的

27日上午10点左右,在郑东新区商务外环中一路上,一名40岁左右操东北口音的男子提着一个旅行包,上了周会军的出租车。

“他说去经济技术开发区的第九大街一家汽车4S店。一路上,这名乘客一直打手机。”

周会军把乘客送到第九大街的4S店后,乘客打着手机下了车。“我开车离开,走出几百米后,后座传来电话声。我才知道刚才乘客的包留在那里了。”

“乘客的另一个手机就装在旅行包外侧专门放手机的一个小袋子里。”周会军打开包准备接电话,顿时吓了一跳:“里面满满的都是钱。”他是第一次看到如此多的现金。

周会军拿起包里的电话接了起来,对方正是刚才的那名乘客。乘客说,他提了40万元现金去买车,下车后打完电话,才想到包忘到出租车后座上了。

周会军让乘客在下车的地方不要动,说他就附近马上赶到。几分钟后,周会军赶到乘客身边,当时乘客的脸都白了。

周会军把包递给乘客,让他看看里面的钱少不少。

乘客把包拉了半开,看到里面的东西后,连声说:“没少,没少。”并拿出一沓钱,要给周会军。周会军摇摇头拒绝,笑着开车继续上路拉客了。

客运管理处 要奖励帅师傅

昨晚8点,郑州客运管理处负责宣传的李羽说,他们也一直在联系周会军,但是没有联系上。

“如果情况属实,我们会根据郑州客运管理处的相关规定,对的哥周会军进行物质上的奖励,并且通报表扬,学习他这种拾金不昧的精神。”

“陪护父亲”赵长永家又传来不幸,儿子的病还没钱治疗,女儿病情又复发了,家庭重担压得他喘不过气来。

网友“和和与睦睦”听说后,除前期捐出1万元现金,前天又拿出自己缝制的十字绣作品在微博上义拍。

记者 冉小平



这幅十字绣起拍价100元。记者 周雨 图

儿子还没治好,女儿病情又复发 资助老赵一家 网友微博义拍绣了一年的十字绣 老赵通过晚报感谢好心人

儿子的病还没钱治,女儿病情又复发

26日下午,老赵打来电话说,16岁女儿赵欣血小板减少,病情复发,需要住院治疗,他感到压力前所未有的巨大。

为给儿子赵鹏治病,老赵白天打工,晚上在医院找活当护理,操碎了心。没想到祸不单行。

前天下午,赵欣到省肿瘤医院治疗。老赵说,女儿正在读初三,还有两周就要考试,又不能耽搁考试,先给她做个骨穿,待考试结束后再想办法治疗。

网友微博上义拍十字绣

我将老赵的情况发到新浪微博上。网友“和和与睦睦”看到后给我打来电话,询问老赵女儿病情。

“和和与睦睦”就是之前的“翟和和”。今年3月,新郑农民张富根给老伴做手术的救命钱不小心丢了,她听说后捐了5000元钱。

老赵当护理给孩子筹药钱的事迹被本报报道后,“和和与睦睦”再度慷慨解囊,拿出1万元现金资助他。

前天上午,她把自己缝制的一幅十字绣“家和万事兴”拍照发在微博上义拍。

“和和与睦睦”说,这幅十字绣是她工作之余花了一年时间才绣成的,拍到的钱无论多少都捐给在省肿瘤医院血液科治疗的赵鹏。

通过晚报
感谢好心人

在义拍过程中,老赵的境遇也受到关注,不少爱心人士捐款资助。

赵鹏主治医师、省肿瘤医院主任医师房俊拿出2000元。

网友@郑广文文娱广播董菁资助老赵1000元。此外,还有一名好心人给他捐了300元。

昨天,老赵说,希望借郑州晚报这个平台,向爱心人士表示感谢。他把每一位爱心人士的电话都留了下来,待情况好转后会一一感谢。

郑州晚报热线群: 27255753

www.izzwb.com

上新浪打开郑州晚报官方微博

打电话有稿费



开着开着,面包车着了 夏季车辆自燃高发期 定期检查车辆,切记切记

□首席记者 徐富盈 文/图

前晚9点10分,郑上路立交桥。

一辆面包车突然起大火。

路过此处的市民闫肃,拿起自己车上的灭火器冲上去救火,但火势太大,人根本无法靠近。

几分钟后,中原消防大队消防车赶到现场,5分钟控制了火势,但是面包车整个车体已被烧毁。

面包车司机刘先生称,车是他借

朋友的。当时他正开着车,突然看到驾驶台上冒出烟来,立即熄火,想着火能灭,没想到突然就烧起来了。“应该是线路的事儿。”

交警二大队民警李冰说,夏季是各类机动车自燃的高发期,车主应定期检查车辆,切记车上要配备灭火器。同时,车内不要放置易燃易爆物品,比如气体打火机、火柴等物,一旦遇到高温或者其他特殊情况,极易破裂起火。

线索提供 宋女士(稿费30元)